

Servicii de elaborare „Expertiză tehnică asupra pereților cortină, de la obiectivul de investiții „Centru de Afaceri, Transfer Tehnologic și Incubator de Afaceri”

I.D.: 62957393

Documente participare:

- caiet sarcini -formulare- planuri-Extras CF.pdf

Data publicarii	12.11.21	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	22.11.21	Pretul estimativ:	81.302,10 RON - 81.302,10 RON

Descriere: Încheierea unui contract de servicii având ca obiect Servicii de elaborare Expertiză tehnică asupra pereților cortină, de la obiectivul de investiții „Centru de Afaceri, Transfer Tehnologic și Incubator de Afaceri”. este necesar a se va întocmi o expertiză tehnică asupra pereților cortină de la obiectivul de investiții „Centru de Afaceri, Transfer Tehnologic și Incubator de Afaceri”. Se solicită elaborarea unei expertize tehnice asupra întregului sistem de pereți cortină, care să analizeze tot ceea ce a implicat realizarea pereților cortină, respectiv proiect, structura metalică, partea vitrată și materialele care au intrat în componența lor. Prezentul caiet de sarcini este parte integrantă a contractului de servicii. Expertiza tehnică va stabili motivul apariției fisurilor în partea vitrată a pereților cortină respectiv propuneri de remediere astfel încât să se evite repetarea acestei situații. Serviciile se vor finaliza prin prezentarea unui raport de expertiză întocmit cu respectarea Legii 10/1995 actualizată, Legea 50/1991 republicată și HG 925/1995 modificată prin HG 742/13.09.2018 pentru aprobarea „Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate”, REGLEMENTAREA TEHNICĂ din 6 iunie 2017 - Îndrumător privind cazuri particulare de expertizare tehnică a clădirilor pentru cerința fundamentală "rezistență mecanică și stabilitate", indicativ C 254-2017, precum și orice alte normative tehnice privind pereții cortină aflate în vigoare la data întocmirii prezentului caiet de sarcini. Prestatorul va purta întreaga responsabilitate pentru îndeplinirea corectă și de calitate a cerințelor descrise în prezenul Caiet de sarcini.